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DIAGND

v

$9 usted obtuvo 5 de calificacidn, esto guiere decir gque ain no domina

los contenidos de su librvo de texto. Es indispensable gue vuelva a estu-
diar todas lat unidades de su libro de texto. Se le recomienda contestar”
nuevamente los ejercicios de autoevaluacidn que contestd 1ﬁ;0rﬁectamente.

Si obtuvo &€ 6 7 de calificacidon, significa que.adn no ha alcanzado un
dominio‘suficiente de los contenidos de su iibro de texto. Se le reﬁomieg
da gue estudie nuevamente ios cnntehidbs relacionades con los ejékcicius
que haya resuelto incorrectamente, antes de volver a resolverlos.

$i obtuvo B 6.5 de calificacidn, su nivel de ceonocimientaos sobre el
contenido de su libro de texto es aéeptab]e; sin embargo, es conveniente
que estudie nuevamente adue11os temas del texto que no domine todavia y
trate de resolver los ejercicibs del presente material que contestd inco-
.rrectamente . ’ S i

Si obtuvo 10 de calificacidn, pero no alcanzd los 45 puntos, esto
. indica que usted tiene deficiencias minimas para obtener el puntaje maxi-
mo. Sin embargo, se le recomienda revisar nuevamente aquelios contenides

de su Tibro de texto sobre Jos cuales fenga dudas .
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MANEJO DEL TABULADOR DE CALIFICACIONES.

E1 tabutador de calificacionés le permitird obtener la calificacidn que

" le correspande, de acuerdo con el niimero -de respuestas correctas.

Para conocer 1z calificacién obtenida, haga o siguiente:

Campare las respuestas gue usted dio a las preguntas con las” respuestas
correctas que aparecen en la segunda columna de la Tabla de Autcevaluacidn.

Sume el nimero de preguntas que cantestd correctamente.

Localice en gl Tabulador de Calificaciones el intervalo donde se encuep
tra el nimero de aciertos gue obtuvo y encontrard la calificacién que le

corresponde.

.

Ejemple: . )
S5t obtuvo usted 36 aciertos, .nimero que se encuentra ubicade en el in- .-

‘tervalo 33 - 37, su ca]ifjcacién es §.

TABULADOR DE CALIFICACIONES

de Calificacidn
Aciertos
43 - 45 10
g - 42 9
33 - 37 B
28 - 32 7
23 - 27 5}
0 - 22 : 5 o
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DESCRIPCIAGN DEL MATERIAL
£l material estd integrado por:
— 45 ejercicios

— lUna tabla de autoevaluacidn en la cual usted padré comparar las respues-
tas obtenidas.

— Un tabulador de ca]ificaciones con el cual usted podrd conocer Ta califi
cacidn que le correspande con base en la cantidad de aciertos obtenidos.
Esta calificacidn le indicari el grado de d0m1n1o que usted posee sobre
el contenido de su 11br0 de texto.

~— Un cuadro en el que se muestra la relacidn que existe entre las unidades
de su libro de textoa y lac unidades de diagndstico.

INSTRUCCIONES Y RECOMENDACIONES PARA EL Uso oEL MATERIAL

Para resolver las preguntas que integran este material, es necesario -
que estudie su libro de texto. )

Tenga a mano hojas blancas para realizar en ellas las operaciones que
considere necesarias, resolver Jos ejercicios, escribir Sus .respuestas, et-
cétera. ' :

Lea con cu1dado cada egerc1c10 ¥ asegurese de haberlo comprendido antes
de intentar resolverlo.

Una vez que haya resuelto todas las preguntas, consulte 1z tabla de au-
toevaluacidn y compare sus Tespuestas con las que alli se propoercionan.

Anote el ndmero de aciertgs obten1dus y compdrelo con el tabutador de
calificacienes para que conozca el grado de aprendizaje obtenida. Esta ca-
lTificacidén no tiene validez pare fines de acreditacidn.

1%

~ TABLA DE AUTOEVALUACIGN

Nimero de

Respuesta Unidac de Pigina
eJercicio correcta diagndstico

1 A 1 30

2 D 1 41

3 -D 1 31

q A 1 31

5 A 1 41

] B 1 34 - 35

7 D 2 50 - 52

B C 2 70

g A 2 54

10 B 2 57

11 A 2 5% - 60
12 H 2 aa

13 A 2 70

14 D 2 74 -. 79
15 C 3 ge

148 C 3 100 - ip2
17 C 3 117 - 119
13 D 3 93

19 o 3 93

20 A 3 106 - 107
21 D 3 106 - 107
22 A 3 106 - 107
23 A -3 223 - 225
24 B 3 223 - 225
25 b 3 148

26 B 3 138
27 C 3 136
28 D 3 136 - 137
29 C 4 163 ~ 165
31 8 4 163

32 C 4 170

33 C 4 175

34 B 4 173
35 C 4 177
36 A 5 196

37 D 5 194

38 D 5 210

39 A I 224 --225
40 ¢ 1 237
41 C 5 ehy
a2 i3 5 247
43 . C 5 286 - 257
44 D 5 256 - 257
45 B 3 22z - 225
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MANEJO DE LA TABLA  DE AUTOEVALUACIGN

La Tabla de Autoevaluacidn que le presentamos a continuacidn tiene la
finzlidad de proporcionarle informacidn acerca de los . ejercicios de autoceva
luacian de Principios de Quimica. ‘ '

En la primera columna aparece el ndmero cerrespaondiente a cada pregun-
ta. ‘ ’ )

b

En 1a segunda columna encontrard la letra cnrreépondiente a la respues-
ta correcta.

w

La tercera columna presenta la unidad de diagndstico a 1a que correspon
de cada ejercicio. 5e anexa un cuadro de diagndstico en el cual usted po-

-drd identificar a qué unidad de su 1ibro de texto corresponde.

Por dl1timo, la cuarta columna contiene Vos nimeros de las pdginas de su

libro de texto donde encontrard l1a informacidn especifica de ta pregunta
gue contestd. '

EJERCICIOS,

iEn cudal de los siguientes enun
ciados se define la caloria?

A} Es la cantidad de calor ne-
" cesaria para e€levar 1a tem-
. peratura de un grame de
agua, de 14.5°C a 15.5°C.

B ‘Es la cantidad de calor que
se requiere para llavar un
gramo de agua del estado s6
1ido al estado gaseoso.

C) Es la cantidad deg calor que
libera un gramo «de agua al
pasar del estado gaseoso al
estado 1iquida.

D) Es la cantidad de calar que
Tibera un gramo de agua al
pasar de 15.5°C a 14.5°C de
temperatura.

tlna roca que se desplaza con una
velocidad de 40 EEE thoca con g

tra roca que estd en reposo, cu
ya masa es de 14 kg. Después
del chogue, 13 roca en reposo

..adquiere una velocidad de

i 529' Si la primera roca que
da en reposo, icudl es su masa?
A) B5.71 kg
B) 56.00 kg
C} 24.00 kg
B} 10.50 kg

iA cuéntos °F equivalen 58°C?

A} 35.77
B) 64.22
C) 110.80
D) 136.40

iCuadl es la equivalencia de
112°F en °C7?

R) 444
‘B)  B0.O
Cy 144.0
D} 259.2

B)
- C) 6
D)

Una canica con masa de 20 g se

. i :
desplaza a 60 Teg y choca con-

tra otra que e2s5td en reposo y

que tiene una masa de 18 g. Si
después del chogue la primera.
canitca queda en reposo, Lcudl =

.es la velocidad de 1a segunda?

A) 66.66 ~5’g_g
B) 62 .00 s%é
Ch .6.005—'2—9
D} 4.44%

Observe el siguiente diagrama
que representa un intervalo del
espectro.electromagnético.

=1
[22]
-
<

L)

[ U S .
IOIE ID‘! |0|4 IDI! IDIE IdT lOIB IOEB

La zona del espectro que es vi-
sible al ojo humano estd sefiala
dz con la letra

A) K.
B) 5.
c) T-
o} - v.

En la regidn ultravicleta del
espectro del dtomo del hidrdge
no se lacaliza la llamada serie

) Brackett.
) Paschen.
} . Balmer.

} Lyman,

iCual es el nimero mdximo d€ e-
Tectrones 'que puede tener el
subnivel energético p?

A) 14
10

pd




10.

El
mo

A)

B

D)

iCudl de los siguientes orbita-
dyz? ’

les es el
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orbital atdmico se define cg 11.

el voiumen de espacio cerca
no a un nucleo atomico don-
de cs muy probable gue se
encuentre un electrdn de una
energia especifica permisi-
ble. C

el volumen de espacio del )
nicleo atdmico en &1 que es
muy probable que se encuen-
tre un electron con energia
especifica permisible.

una regidn dada del espacio
que rodea & un ndcleo atomi i2.
co en la cual se conoce con :

“exactitud ta posicidn que
acupa ur.electron.

una regidn determinada del
espacio del nicleo atdmico
en .1a cual-es posible que €]
electrgn tenga una posicidn
estable.

[ e i s =}

A) el

'D} un arbital

[E]2 ]

T

ine

Observe la configuracién elec-. - 44,
trdnica del potasio.
[nivel 17 2 i T4l
| n” de elec
trones | 2]%2-6 ?'6 ;LJ

lLa estabilidad de este atomo se '
debe a que el Ultimo electrdn ’

se encuentra en el subnivel . . 45,

)
j
)
)

o™ wn

El principio de exclusidn de
Pauli establece gue

subnivel energgtico p
puede contener Onicamente
un electrén.

B} el subnivel energético.s
puede contener un electrén
comg maximo. : :

C). un orbital puede cantencr
solamente 7 electrones que
giren en Ja misma c¢irzccidn.

puede contener

solamente 2 electrones que
giren en direcciones opues-
tas.

iEn cudl de Jas siguientes si-
tuaciones se lleva a cabo un
cambio gquimico?

A) Una piedra es golpeada con

ceun mavtillo hasta que queda——
hecha polvo.

B} Un clavo de hierro se oxida
al dejarlo expuesto al aire.

£} Un trozo de hierro aumenta
su.volumen ai calentarlo.

B) Una silla de madera es pin-
tada con barniz.

Se neutralizaron BO mf de &cido clorhidrico {0.42 N) con 36 wmf de hidrd

xido de sodie. . éCudl es la normalidad del hidrdxido de sodiag?
a) 0.003
B) 0.009
£} 0.1:59
D)} ©.933

Observe la siguiente ecuacion:

2Na (s) + €1, (g) —= 2Nall (s)

Lz reaccidn anterior se lleva a cabo a 320°K. Si el Nacl presenta un
r e 4 cal az oo N 1 .
A o= - 30 400 woT ¥ un 45 = - 8b T ol icual es el AG de dicha reac-
cidn? i ’
. cal
Ay + 9400 Y
cal
B) - 9600 Frya
cal !
C} - 51200 =55
< onin Cad ¢
D} + 51 200 _ITI—CIT



34.

35.

36.

37.

8.

es el peso

. C) 180.5%

Preparatoria

Eloe i~
sodio se debe emplear para pre-
parar 300 cc de una solucidn al

- 12% de dicho soluto?

A) 25 g
B) 36 g
C) 288 g
b) 312 g

Se disolvieron 10 g de un solu-
to covalente no volatil "en

100 g de dcido acético para for
mar una sofucidn que hierve a
120°C. Si el dcido hierve a

118.3°C y su K, '= 3.07, icudl

formula del soluto?

" .
A) 19.19 35 ,

B) 55.55 5

mof
q.f
mof
_ad
p) 198.91 Y

iCudl de los siguientes metales
reacciona violentamente con el
agua? )

A). Sodig-
B) Plomo.
C) Cobre.

B) HNiquel.

Los dcidaos de Arrhenius se ca-
racterizan por i

A} tener sabor amargo. )

B) ser resbaladizos al tacto.

C) reaccionar los iones de hi-
drGgeno para formar agua y
sales.

D) reaccionar con metales acti
vos para generar sales e hi
drdgeno.

De ‘Tos siguientes iones, &cudl

es un agente gquelante?

A) E1 amonio.
B E1 cloruro.
€) E1 disulfuro.

D) E1 difosfato. .
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40.

41,

42.

43.

[E]2 ]

T

=l

-. 2nergia.libre .de

-a%bggng'zemperatura y presién,

constantes se calcula emplean-
do la fdérmula indicada en la

opcion:

A) A6 = aH - TaS

B} 4G = AS - TaH

C) 45 = AH - TAG

D} &aS5-= AG - TaH

éEn cudl de Tas siguientes op-

cianes se representa una reac-
cidn de tercer orden?

) A+ B8 — AB

) A+ A — .24

) 2A 4 B b ALB

) A, B,

O oo

2A + 2B ——=

51 el peso fdormula grame del
. .

A1lUH)3 es 78 ﬁ%f’

peso eguivalente gramo de este

Compues to? ’

tcual es el

57 la concentracidn de ienes hi

drdgenc de una solucidn de

Hy,50, es de 3.6 x 1o-4 moles,

N - By
icudl es el valor del pH de es-
te dcido? (109, 3.6 = 0.56)

A) 3.04

B) 3.44

C) 4.16

D} 4.56

¢QUé -volumen de dcido sulfirico
cuya normalidad es 0.4 se debe
utilizar para neutralizar 40 mf

-de hidréxido de potasio cuya

normalidad es 0.47

] 500 mé
) 200 mé ’
} 30 mf
) 20 me

i6.

14,

15,

Si el peso faormula del magnesio
A
es 24 ol

en gramos de 2 moles de este e-
lemento?

icual serd el peso

A) 12
B) 22
£) 26
D) 48

iEn cudl de las siguientes si-
tuaciones se cumple la ley de
las proporciones definidas?

A} E1 agua y la harina se com-
inan en las mismas propor-
ciones de peso.

B) E1 azidcar se mezcla con la
sal en Yas mismas proparcip
nes de peso.

C}) E1 cloro y el potasio se
combinan en Jas mismas pro-
porciones de peso.

D) E1 cobre y &1 aluminio se
mezclan en Jas mismas pro-
porciones de peso. -

Observe el siguiente sistema,
donde el tubo sellade contiene

.gas y la ampolla y parte del

tubo contienen mercuric.

E—I—L‘ ¥ J—J—L.L;]A_.I_L.SJ. "

59 se #leva la caolumna de mercu
rig, iqué sucede en el sistema?

A) Disminuye la temperatura

del gas. . .
B) Aumenta la presidn del gas.
€) ‘Aumenta el volumen del gas.
D) Disminuye el peso del gas.

17.

18.

19.

Observe la siguiente tabla.
Liquido| Presidn - de Presidn
vapor del atmosféri
liguidao ca
h 0.2 atm 480 mm Hg
i 0.5 atm 620 mm Hg
1.0 atm /60 mm Hg
P 1.1 &atm 990 mm Hg
De acuerdo con los dates que

presenta, fcudl

[ R e e =)

1
N
-0
P

~liguido estd
pasando al estado de vapor?

Observe los siguientes datos.

Elemento .Peso
Atémico
- B 31
0] 16
H 1

De acuerdo con 1o anteridr,
peso Tormula del H3E‘O4 es.

A) 191
‘B) 158
c} 107
D} 9B

el

Si 5 moles de un compuesto pe-

san 100 g,
formula

A) 20 1z
B) 95 ﬁgf
€] 105 E%E
0) 500 E%E

dcudl es el peso
de dicho compuesto?




20.

21.

22.

Preparatoria

Un gas se encuentra en un reci-
piente cerrado, en las 51gu1nn—
tes condiciones:

T = 400 °k
n =18 moles
P =11 &atm
_ L atm
ko= 0.082 5ot

De acuerdo con 1o anterier,
équé velumen ocupa el gas?

A) 53.67 £
B) 64.67
C) 579.40 ¢
D) 601.40 ¢

A una temperatura de 520°k, 15

meles de un gas contenido en un

recipiente cerrade acupan un vo

lumen de 20 £ con

R =0.082 L35 rud1 es 1a
k mof~

presidn que ejerce el gas sobre

las paredes del recipiente?

A) 659.60 atm
B) 619.60 atm
C) 56.B5% atm
D) 31.88 atm

En un recipiente cerrado se tie
nen 70 moles de un gas en las

condiciones especificadas en el

siguiente cuadro.

Pz 12 atm
v = 28 ¢

= £ atm_
R = o0.d82 K mof

De acuerdo con lo ‘anterior, ia
qué temperatura se encuentra di
cho gas?

A) 58.53%k
B} 365.85°%k
C) 8BB.07"k
D) 1991.86%k
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23.

24,

o5

26 .

[E]2 ]

T

La reaccion
Hy(g) + 0,(g) — 2H,0(¢)

sé efectla a 298°k. Si el a-—

- a _ cal

qua tiene un AGf = - 1800 Y
o = _ = cal’ . .

¥y un ASf 50 Erarry Lcual

es el AH; para la reaccidén an-

terior?

A) - 16700 %%%
B) - 13100 2L
©) + 13100 cat
D)+ 16 700 ;gﬁ

¢

E1 4G de la reaccidn

o cat

S + 02 e ——— SUZ es - 3800 m
_ cal .

y su AH = - 153800 ot - 51 1a

“reaccidn anterior se lleva a

cabo a 300°, éicual es su AS7?

A} )+q0.65';gﬁ
‘G) ~40.66 %g%
c) +84.66 S2L ‘
D) -~64.66 %%%

tos presenta una mayor e]ectrﬁ
negatividad?

A) Litio.
} Bromo.
) Sodio.
) Fldor.

iCudl de los siguientes elemen-
tas tiene mayor afinidad elec-
trdnica?

A) Yodo.
B) Cloro.
C) Azufre.

D} Oxigeno.

27.

78,

29.

30.

La energia de ionizacidn se de-
fine como

A} 1a energia necesaria para
que un atomo acepte un elec
tran.

B) la energia reguerida para
gue un dtomo comparta un-
electrdn con otro. ‘

C) Ta energia necesaria para
expulsar un eiectrdn del
dtomo de un elemento.

D) da energia requerida para
que un electrdon de un dtomo
pase de un subnivel energé-
tico a otro.

E1 'grupo Euyoc e1ementcs tienen-

las energfias de ionizacidn mis
bajas es el de las

)_rha1ogen05
g lantanidos.
)

oo m»

gases nobles.
metales alcalinos.

Un mosquito puede posarse en el
gdgua debido a

A) la baja po1ar1dad de las mo
léculas de Ta superficie
del 1iquido.

B} agque sus moléculas tienen me
nor polarwdad gque tas del
liguido.

€) 1la tensidn superficial que
presenta el liquido.

B) que-tiene mayor dens1dad

e g g gl ]1qu1d0. i

iCual es e] nombre del COmpues-
to (CaSU ) o . tH,07

A) Hemihidrato de disulfato
de calcio.
B) Sulfato hemihidratado de

calcio.

C) Dihidrate de sulfato de
calcio.

D) Sulfato dihidratado de cal
cio. -

31.

Jz.

33.

iCudl de io0s siguientes com-
puestos es un solvente de gra
sas?

Agua.
Benceno.

A)
B)
C) Acetona.
D)

Amoniaco.

Una solucion saturada es aquella
en Ta cual

A) las particulas del soluto ya

no regresan a la fase s61ida.

B} 1las particulas del soluto en
su fase solida ya no se di-
suelven.

€} la velocidad de las particu-
las del sciuto gue vuelven a
ia fase s506tida es igual z ta
velocidad de las particutlas
que se disuelven.:

D} la velocidad de las particu
- las del solute que vuelven
a la fase sé6lida es menor
que ta velocidad de las par
ticultas que se disuelven.

iPor gué una solucion constitui
da por un solute covalente no
voldatil tiene una presidn de va
por menor que la de su solvente
pureo?

Al Porque'las moleculas del seol
vente neutFalizan a2 las par”
ticulas del soluto.

8) Porque las particulas del so
luto evitan los choques con
1as moléculas del solvente,

'C) Porque las particulas del so

Tuto disminuyen Ta concentra
cidn de las moléculas del
solvente en la superficie.

D} Porgue las moléculas. del sol
: vente obstaculizan la cnncen
tracion de las particulas

del secluto en la superficie.



